
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 30 MAWRTH 2021 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 7 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 30 Mawrth 2021 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://publicaccess.caerphilly.gov.uk/PublicAccess 

Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerfffili.gov.uk 
 

Cyf. Achos: 21/0068/FULL Maint y Safle: 167m² 

Lleoliad: 27 Tredegar Terrace ,Crosskeys, Casnewydd NP11 7PR   (UPRN 000043065327) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn a newidiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

321897 (Dwy)  
191427 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0084/FULL Maint y Safle: 551m² 

Lleoliad: 18 Coed Leddyn, Pwll-y-pant, Caerffili CF83 2NF   (UPRN 000043015988) 

Cynnig: Addasu'r atig gan gynnwys ffenestri dormer newydd i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314871 (Dwy)  
188910 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Tredomen House  

Tredomen Park  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

 

Page 1

mailto:cynllunio@caerfffili.gov.uk


Tudalen 2 o 7 

 

 

Cyf. Achos: 21/0185/FULL Maint y Safle: 15578m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 312805 205758, Teras Warn Lôn y Gogledd, Abertyswg    
(UPRN 000043175257) 

Cynnig: Adeiladu 4 annedd ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

312806 (Dwy)  
205758 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0200/RET Maint y Safle: 100m² 

Lleoliad: 15 St Peters Drive, Coed Duon NP12 2ER    (UPRN 000043054287) 

Cynnig: Cadw'r swyddfa a sied (cyfunedig) yn yr ardd gefn 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317237 (Dwy)  
196200 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0225/NCC Maint y Safle: 8265m² 

Lleoliad: Yr Hen Chwarel, Cemetery Road, Abercarn, Casnewydd NP11 5AQ    
(UPRN 000043067134) 

Cynnig: Amrywio amod 03, 04, 06 (cynllun y safle) a 07 (oriau) o ganiatâd cynllunio 
12/0473/COU (Newid defnydd eiddo o warysau a storio B8 i warysau a storio B8 a 
defnydd diwydiannol cyffredinol B2 cymysg) i ganiatáu newid cynllun y safle a 
diwygio'r oriau gweithredu. 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321728 (Dwy)  
195207 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 2



Tudalen 3 o 7 

 
 

Cyf. Achos: 21/0267/OUT Maint y Safle: 4965m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 316050 189420, Pandy-mawr Road, Bedwas    
(UPRN 000043087682) 

Cynnig: Adeiladu datblygiad preswyl sy'n cynnwys 4 annedd a cheisio cymeradwyaeth ar 
gyfer mynediad 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

316050 (Dwy)  
189420 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0245/FULL Maint y Safle: 268m² 

Lleoliad: 7 Hillside, Fochriw, Bargod CF81 9LQ   (UPRN 000043000276) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr bresennol ac adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

310757 (Dwy)  
205814 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0249/COU Maint y Safle: 1103m² 

Lleoliad: Poundstretcher, Canolfan Siopa Trem y Castell, Cae Meillion, Caerffili CF83 1SN  
(UPRN 000043017037) 

Cynnig: Newid y defnydd o fanwerthu (A1) i gampfa (D2) 

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314073 (Dwy)  
186538 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 3



Tudalen 4 o 7 

 
 

Cyf. Achos: 21/0250/FULL Maint y Safle: 401m² 

Lleoliad: 25 Heol Isaf, Nelson, Treharris CF46 6NS   (UPRN 000043007924) 

Cynnig: Adeiladu ystafell wydr i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

311683 (Dwy)  
195214 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0251/TCA Maint y Safle: 153m² 

Lleoliad: Beech Cottage, Yew Tree Cottage i The Row, Draethen, Casnewydd NP10 8GB  
(UPRN 000043087963) 

Cynnig: Cynnal gwaith coed amrywiol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

321946 (Dwy)  
187277 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0276/FULL Maint y Safle: 214m² 

Lleoliad: 12 St John's Lane, Nelson, Treharris CF46 6JD   (UPRN 000043015596) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310620 (Dwy)  
195152 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 4



Tudalen 5 o 7 

 
 

Cyf. Achos: 21/0254/FULL Maint y Safle: 313m² 

Lleoliad: 39 Lilian Road, Coed Duon NP12 1DN   (UPRN 000043053525) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i gefn/ochr yr eiddo ac adeiladu garej newydd ar wahân 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317294 (Dwy)  
196926 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0256/FULL Maint y Safle: 626m² 

Lleoliad: 10 Cae Marchog, Caerffili CF83 2TZ   (UPRN 000043016387) 

Cynnig: Adeiladu estyniadau unllawr i'r cefn a'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

314572 (Dwy)  
188670 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0257/TPO Maint y Safle: 10m² 

Lleoliad: Yn Yr Ardd, 1A Clos Cae Pwll, Nelson, Treharris CF46 6LA   (UPRN 000043086282) 

Cynnig: Lleihau corun coeden dderw 25% i 30% (Gorchymyn Cadw Coed 3/75/RVDC) 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310727 (Dwy)  
195826 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 5



Tudalen 6 o 7 

 
 

Cyf. Achos: 21/0282/TPO Maint y Safle: 515m² 

Lleoliad: Tir yn Heol y Twyn, Ystrad Mynach   (UPRN 000043084485) 

Cynnig: Torri 4 coeden dderw (Gorchymyn Cadw Coed 46/70/MCC) 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314389 (Dwy)  
193448 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0263/FULL Maint y Safle: 272m² 

Lleoliad: 21 Kidwelly Court, Hendredenny, Caerffili CF83 2TY   (UPRN 000043010231) 

Cynnig: Dymchwel y garej concrit wedi'i rhag-gastio bresennol ac adeiladu estyniad newydd i'r 
ochr gyda garej frics integrol 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Pen-yr-heol Cyf. 
Map: 

313702 (Dwy)  
187870 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Pen-yr-heol, Trecenydd 
ac Eneu'r-glyn 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0264/FULL Maint y Safle: 445m² 

Lleoliad: Fferm Gelliargwellt Uchaf, Gelligaer Road, Gelligaer, Hengoed CF82 8FY    
(UPRN 000043086592) 

Cynnig: Adeiladu pwll silwair 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  01443 864523  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

312485 (Dwy)  
196441 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 6



Tudalen 7 o 7 

 
 

Cyf. Achos: 21/0268/FULL Maint y Safle: 591m² 

Lleoliad: Wern Villa, 2 Cilgant Brynteg, Rhymni, Tredegar NP22 5PE   (UPRN 000043004606) 

Cynnig: Dymchwel y gweithdai/garejis presennol ac adeiladu garej ddomestig 

Swyddog 
Achos: 

Jacob Cooke  01443 864347  cookej1@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311613 (Dwy)  
207254 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni  Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0275/FULL Maint y Safle: 122m² 

Lleoliad: Cefn Coch Ganol, Cefn-coch Farm Lane, Trinant, Casnewydd NP11 3AX    
(UPRN 000043090666) 

Cynnig: Dymchwel y bloc stablau presennol ac adeiladu swyddfa gartref ac ystafell 
gerddoriaeth/gelf bersonol newydd (at ddefnydd preifat yn unig) 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  01443 864776  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320295 (Dwy)  
199884 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 21/0283/NCC Maint y Safle: 50493m² 

Lleoliad: Catnic, Ystâd Ddiwydiannol Pontypandy, Caerffili CF83 3GL  (UPRN 000043043155) 

Cynnig: Amrywio amod 03 (amser i gyflwyno materion a gadwyd yn ôl) a 04 (amser i gychwyn 
y datblygiad) o ganiatâd cynllunio 16/0208/OUT (Adeiladu 176 o anheddau a 
mynediad gyda phob mater arall wedi'i gadw yn ôl) i ymestyn dyddiad cyflwyno'r 
materion a gadwyd yn ôl a chychwyn y datblygiad  

Swyddog 
Achos: 

Carwyn Powell  01443 864424  powelc2@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315294 (Dwy)  
188766 (Gog)  

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 
 Page 7


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 30 MAWRTH 2021

